ARMAZENAR
DADOS DE FORMA
IMPROVISADA

RISCO: desempenho lento,
~® interrupcdo das aplicacdes
= mau funcionamento dos sistemas.

<) SOLUCAO: adotar modelos de
armazenamento — hoje com custo
acessivel para pequenas e médias — que
ndo comprometam a performance dos
demais sistemas da empresa. Segundo
o diretor sénior da Sonda Kaizen, Marcio
fatsuma, ao pesquisar uma opc¢ao de
storage, devem ser considerados trés
2spectos: o tipo de aplicacdo (ERP, e-mail,
vanco de dados), o sistema operacional
= 0 volume de dados. Conjugando os trés
=lementos, o fornecedor chega a uma
arquitetura adequada a empresa. Quando
) sistema de armazenamento é voltado
nara aplicagdes como software de gestdo,
Jor exemplo, precisa de maior capacidade
je processamento. Ha produtos com preco
semelhante ao de um servidor, muitas
iezes utilizado para armazenar dados
2om a ajuda de um HD.

KONI EXPRESS:
NOVA FRANQUIA,
GRANDE NEGOCIO.
UM FORMATO DE SERVICO IDEAL
PARA PRAGAS DE ALIMENTACAD.

A COMIDA E JAPONESA, MAS A INSPIRAGAQ VEID DO VERAD CARIOCA.
HOJE JASAD 32 LOJAS NO BRASIL E UMA MASTER FRANDUIA EM PORTUGAL.

0S CUSTOS
COM IMPRESSAO

{ ) RISCO: despesas elevadas com
m—* operacdo, manutencdo e recarga
dos equipamentos.

b SOLUCAD: calcular o custo do

- volume de impressao ao longo do
tempo e decidir entre a compra de um
equipamento compativel ou a terceirizacdo
do servigo. De acordo com o IDC, 70% das
pequenas e médias empresas brasileiras
ndo sabem quanto gastam na utilizacdo e
manutencdo dos equipamentos. Softwares
de gerenciamento de impressao ajudam
a configurar corretamente as impressoras
e a controlar os gastos.

ESQUECER
DEOLHAR
ATOMADA

. ) RISCO:interrupcdes de energia
=5 @ danos aos equipamentos.

<} SOLUCAO: planejar o ambiente
das estacdes de trabalho, criar

uma estrutura elétrica separada para
equipamentos de ar condicionado e
impressoras multifuncionais, e adquirir
0 ndmero necessario de estabilizadores.
Quando houver sala de servidores,
dimensionar a carga dos nobreaks para
evitar o desligamento em caso de queda
da energia. Verificar ainda a necessidade
de gerador, para ndo haver interrupgdo
dos servicos da rede e do negécio.
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